
FIRST MINISTER

Oral Questions tabled on 02/01/2025 for answer on 07/01/2025
The Presiding Officer will call party spokespeople to ask questions without notice after Question

2.

Julie Morgan Cardiff North

OQ62065 (e)

What is the Welsh Government doing to support people with allergies?

1

Peter Fox Monmouth

OQ62084 (e)

What assessment has the Welsh Government made of the reasons for the

increase in the number of patients using private healthcare in Wales?

2

Llyr Gruffydd North Wales

OQ62080 (w)

What is the Welsh Government doing to ensure timely access to health

services for residents in North Wales?

3

John Griffiths Newport East

OQ62085 (e)

What steps is the Welsh Government taking to tackle health inequalities in

Newport East?

4

Mark Isherwood North Wales

OQ62051 (e)

What housing-related support does the Welsh Government provide to

homeowners?

5

Andrew R.T. Davies South Wales Central

OQ62082 (e)

What action is the Welsh Government taking to improve health outcomes for

residents in South Wales Central?

6

Buffy Williams Rhondda

OQ62079 (e)

How is the Welsh Government encouraging the use of public transport in

Rhondda?

7
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Vaughan Gething Cardiff South and Penarth

OQ62063 (e)

Will the First Minister make a statement on the proposed investment summit

to be held later this year?

8

Russell George Montgomeryshire

OQ62072 (e)

What progress has the NHS Wales Joint Commissioning Committee made in

the implementation of a dedicated road-based emergency service for remote

rural and coastal areas in mid and north Wales?

9

Joel James South Wales Central

OQ62081 (e)

Will the First Minister make a statement on water bills in Wales?

10

Carolyn Thomas North Wales

OQ62067 (e)

Will the First Minister set out the Government's next steps following the

publication of the summary of responses to the consultation on the licensing

of animal welfare establishments, activities and exhibits?

11

Mike Hedges Swansea East

OQ62049 (e)

Will the First Minister provide an update on increasing national grid capacity in

Wales?

12

03/01/2025, 10:06 Oral Questions tabled on 02/01/2025 for answer on 07/01/2025 - Welsh Parliament

https://record.senedd.wales/OrderPaper/OralQuestions/07-01-2025/ 2/2

https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=249
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=303
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=8687
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=5143
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=332

